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OBČINSKA UPRAVA ׀ AMMINISTRAZIONE COMUNALE

ODDELEK ZA OKOLJE IN PROSTOR
DIPARTIMENTO AMBIENTE E TERRITORIO

Odsek za varstvo okolja
Settore salvaguardia ambiente

VLOGA / MODULO DI DOMANDA

za pridobitev dovoljenja za začasno čezmerno obremenitev okolja s hrupom skladno s 6. členom Uredbe o načinu uporabe zvočnih naprav, ki na shodih in prireditvah povzročajo hrup (Uradni list RS, št. 118/05).

per rilascio autorizzazione per attività temporanee in deroga ai limiti acustici ai sensi dell'articolo 6 del Regolamento sulle modalità d'utilizzo di impianti acustici quali sorgente di emissione sonora in occasione di raduni e manifestazioni (Gazzetta ufficiale della RS, n. 118/05).

Organizator javne prireditve ׀ Organizzatore della manifestazione pubblica

IME IN PRIIMEK ALI NAZIV PRAVNE OSEBE ׀ NOME E COGNOME O DENOMINAZIONE DELLA PERSONA GIUDIRICA
     
NASLOV OZ. SEDEŽ ׀ INDIRIZZO O SEDE:	TELEFON ׀ TELEFONO: 
     	     
ODGOVORNA OSEBA ZA IZVEDBO JAVNE PRIREDITVE ׀ PERSONA RESPONSABILE DELLO SVOLGIMENTO DELLA MANIFESTAZIONE PUBBLICA
     
POOBLAŠČENEC ׀ PERSONA DELEGATA
     
PRIJAVA UPORABE ZVOČNIH NAPRAV ׀ NOTIFICA DI UTILIZZO DEGLI IMPIANTI ACUSTICI
(14. člen Uredbe o načinu uporabe zvočnih naprav, ki na shodih in prireditvah povzročajo hrup, Uradni list RS, št.118/27.12.2005) ׀ (art. 14 del Regolamento sulle modalità di utilizzo degli impianti acustici quali sorgenti di emissione sonora in occasione di raduni e manifestazioni, Gazzetta ufficiale della RS, n. 118/27.12.2005)

Prireditev ׀ Manifestazione pubblica 
IME PRIREDITVE ׀ NOME DELLA MANIFESTAZIONE PUBBLICA
     
KRAJ PRIREDITVE ׀ LUOGO DELLA MANIFESTAZIONE
     
DATUM POTEKA PRIREDITVE ׀ DATA DELLA MANIFESTAZIONE
     
DAN ׀ GIORNO	URA ׀ ORA:	OD ׀ DALLE	DO ׀ ALLE
     	     		     
ČAS ZAČETKA IN KONCA UPORABE ZVOČNIH NAPRAV ׀ ORARIO DI INIZIO E FINE DELL’UTILIZZO DEGLI IMPIANTI ACUSTICI:
	URA ׀ ORA:	OD ׀ DALLE	DO ׀ ALLE
	     		     
VRSTA IN ŠTEVILO ZVOČNIH NAPRAV ׀ TIPOLOGIA E NUMERO DI IMPIANTI ACUSTICI 
     
ŠTEVILO ZVOČNIKOV POSAMEZNE ZVOČNE NAPRAVE ׀ NUMERO DI AMPLIFICATORI DEL SINGOLO IMPIANTO ACUSTICO 
     
MESTO NAMESTITVE ZVOČNE NAPRAVE ׀ UBICAZIONE DELL’IMPIANTO ACUSTICO 
     
ELEKTRIČNA MOČ ZVOČNE NAPRAVE (NAZIVNA IN OBRATOVALNA V WATT-IH [W])* ׀ POTENZA ELETTRICA DEGLI IMPIANTI ACUSTICI (NOMINALE E DI FUNZIONAMENTO IN WATT [W])*
[bookmark: Besedilo17]     
Zvočne naprave na prireditvi se bodo uporabljale v skladu s 12. členom Uredbe o načinu uporabe zvočnih naprav, ki na shodih in prireditvah povzročajo hrup, Uradni list RS, št.118/27.12.2005. ׀ L’utilizzo durante la manifestazione degli impianti acustici avverrà nel rispetto dell’articolo 12 dell’Ordinanza sulle modalità d’uso degli impianti acustici quali sorgenti di emissione sonora ai raduni ed alle manifestazioni, Gazzetta ufficiale della RS, n. 118/27.12.2005.
Skladno s 67. členom Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št.  24/06 – uradno prečiščeno besedilo 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE in 3/22 – ZDeb)
je potrebno plačilo upravne takse, kot to določa Zakon o upravnih taksah po tar. št. 1 in tar. št 3., in sicer:
-	22,60 EUR, če je vloga v fizični obliki
-	18,10 EUR, če je vložena elektronska vloga
Upravno takso iz upravnih dejanj občine je potrebno nakazati na TRR 014136130309133 - UPR.TAKSE IZ UPRAV. DEJANJ-OBČ.. Sklic pa 11 77224-7111002, potrdilo o plačilu upravne takse pa priložiti ob oddaji vloge.

Ai sensi dell'articolo 67 della Legge generale sui procedimenti amministrativi (Gazzetta ufficiale della RS, n. 24/06 - testo consolidato ufficiale 105/06 - ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 175/20 - ZIUOPDVE e 3/22 - ZDeb) è richiesto il pagamento di una tassa amministrativa, come previsto dalla Legge sulle tasse amministrative nell'ambito della tariffa n. 1 e della tariffa n. 3, vale a dire:
- 	22,60 EURO se la domanda è presentata in forma fisica
- 	18,10 EUR se la domanda è presentata per via elettronica.
Le tasse amministrative derivanti dagli atti amministrativi del comune devono essere versate sul C/C 014136130309133 - TASSE AMMINISTRATIVE DA ATTI AMMINISTRATIVI DEL COMUNE. Indicando il riferimento 11 77224-7111002, la ricevuta di pagamento della tassa amministrativa va allegata alla domanda al momento della presentazione.

DATUM ׀ DATA 	ŽIG (ZA PRAVNE OSEBE) ׀ TIMBRO (PERSONE GIURIDICHE)	PODPIS ׀ FIRMA
     


PRILOGE / ALLEGATI:
- Poročilo o emisiji hrupa v okolje, katerega izdelavo mora zagotoviti organizator prireditve ali skladno z 8. členom Uredbe ׀ Relazione sulle emissioni acustiche nell’ambiente, che dovrà essere fornita dall'organizzatore dell'evento o in conformità all'articolo 8 del Regolamento.

- Dokumentacija o nazivni električni moči in številu zvočnih naprav (število zvočnikov ni večje od šest) z načrtom prireditvenega prostora in njegove neposredne okolice, če je iz dokumentacije razvidno, da razdalja od zvočnikov do najbližjih stavb z varovanimi prostori ni manjša od razdalje, ki je za nazivno električno moč določena v Prilogi 2 in je sestavni del Uredbe (Za razdaljo od zvočnikov do najbližjih stavb z varovanimi prostori je treba upoštevati razdalje v vseh smereh, ki od glavne osi zvočnika niso odklonjene več kot 45 kotnih stopinj. Načrt prireditvenega prostora in njegove neposredne okolice mora biti v merilu 1: 1000, na njem pa morajo biti označeni tlorisi najbližjih stavb z varovanimi prostori, ki od zvočnikov niso oddaljene več kot 600 m, in to v vseh smereh, ki od glavnih osi zvočnikov niso odklonjene več kot 45 kotnih stopinj.) ׀ Documentazione della potenza elettrica nominale e degli impianti acustici (il numero di amplificatori non deve essere superiore a sei) con una planimetria dell’area della manifestazione e delle immediate vicinanze, a condizione che la documentazione dimostri che la distanza dagli impianti acustici dagli edifici più vicini con aree protette non è inferiore alla distanza, come specificato nella allegato 2 per la potenza elettrica nominale e costituisce parte integrante del Regolamento (Per la distanza degli impianti acustici dagli edifici più vicini con spazi protetti, si considerano le distanze in tutte le direzioni non superiori a 45 gradi angolari dall'asse principale del l’impianto acustico.  La planimetria dell’area dell’evento e delle immediate vicinanze deve essere in scala 1: 1000 e deve indicare le planimetrie degli edifici più vicini con spazi protetti a non più di 600 m dagli impianti acustici in tutte le direzioni a non più di 45 gradi angolari dall'asse dell’impianto acustico principale).

- Načrt prireditvenega prostora in okolice v merilu 1 : 1000 ׀ Planimetria riportante la perimetrazione dell’area oggetto della manifestazione, nonché l’ubicazione degli edifici circostanti in scala 1 : 1000.

* Nazivna pogonska moč zvočnika je največja električna  moč, ki je dovedena zvočniku ali več zvočnikom, priključenim na zvočno napravo. ׀ La potenza elettrica nominale dell’impianto acustico è la potenza elettrica massima erogata ad uno o più altoparlanti collegati al dispositivo audio.
* Obratovalna pogonska moč zvočnika je največja električna moč, izražena v deležu nazivne električne moči, ki je lahko na podlagi dovoljenja za začasno čezmerno obremenitev okolja s hrupom za uporabo zvočne naprave dovedena zvočniku ali več zvočnikom, priključenim na zvočno napravo. ׀ La potenza d’esercizio dell'impianto acustico è la potenza elettrica massima, espressa come frazione della potenza elettrica nominale, che può essere fornita all'amplificatore o a più amplificatori collegati all'impianto acustico in base a autorizzazione per attività temporanee in deroga ai limiti acustici.
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