COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA
COMUNE DI ISOLA
COMUNE DI PIRANO
COMUNE DI ANCARANO

In virtù dell'articolo 7 del Decreto sul conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič (Gazzetta Ufficiale della RS n. 9/2020) e della Delibera di nomina della Commissione per il conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič, 

la Commissione per il conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič per meriti particolari nella creazione, nella ricerca e nella conservazione dell'identità culturale istriana e della sua riconoscibilità nel territorio più ampio pubblica il    
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CONCORSO PUBBLICO
PER IL CONFERIMENTO DEL RICONOSCIMENTO E DEL PREMIO INTITOLATO AD ALOJZ KOCJANČIČ PER L’ANNO 2024


Il riconoscimento viene conferito a singoli, gruppi, associazioni, enti e altri per meriti particolari nella creazione, nella ricerca e nella conservazione dell'identità culturale istriana e della sua riconoscibilità nel territorio più ampio.  

Il riconoscimento consiste in:
· un diploma e 
· un premio in denaro. L'importo del premio è di 4.000,00 €.

I proponenti dei candidati (singoli, gruppi, associazioni, enti e altri) devono fornire, oltre ai dati personali del candidato, anche il suo consenso scritto alla candidatura (consenso all'utilizzo dei dati personali), i dati del proponente e una presentazione più dettagliata dell'operato svolto dal candidato nel campo della creazione artistica, della ricerca, della creazione e della conservazione dell'identità culturale istriana (motivazione della proposta). Si allega alla documentazione del bando:
· modulo di richiesta per il premio Alojz Kocjančič per l’anno 2024, 
· consenso scritto del candidato alla candidatura per il conferimento del premio Alojz Kocjančič per l’anno 2024, e 
· modulo per la busta.

La veridicità e l'esattezza dei dati sono di esclusiva responsabilità dei proponenti.

Nella selezione dei candidati, la Commissione terrà conto dei criteri di cui all'articolo 12 del Decreto sul conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič, tra i quali:  
· la cittadinanza slovena del candidato;
· il successo dell'operato svolto dal candidato nel campo della creazione, della realizzazione o della conservazione dell'identità culturale istriana e della sua riconoscibilità nel territorio più ampio;  
· il contributo del candidato alla conservazione di identità multiculturali e multietniche del nostro territorio e della convivenza di culture; 
· l'affermazione del candidato in Istria e nel territorio più ampio. 

Il termine ultimo per l'inoltro delle proposte è il 31 dicembre 2024 (compreso).

L'apertura del bando decorre dal giorno successivo alla sua pubblicazione sul sito web di tutti i quattro comuni.  L'avviso sulla pubblicazione del bando sarà pubblicato anche nel giornale «Primorske novice».    

Saranno considerate tempestive le proposte pervenute entro il 31 dicembre 2024 o inviate, entro tale data, per posta raccomandata.  

Le proposte vanno redatte sull'apposito modulo di partecipazione al bando e devono essere corredate di tutti gli allegati e dati prescritti nella documentazione di gara.   

Le proposte, corredate della motivazione scritta e degli allegati, devono essere inviate in busta chiusa, con il modulo per la busta debitamente compilato ed incollato, al seguente indirizzo: Comune città di Capodistria, Via Giuseppe Verdi n. 10, 6000 Capodistria. 

La procedura del bando di concorso è affidata all’apposita commissione.  Prima di prendere una decisione definitiva, la commissione può raccogliere ulteriori dati in merito ai candidati e al loro operato, e può anche ottenere il parere di esperti riconosciuti.  Tra i candidati proposti, la commissione sceglie, a maggioranza dei voti di tutti i membri, il destinatario del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič.  La decisione della commissione deve essere motivata.  

La commissione deciderà in merito al conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič per il 2024 entro e non oltre quattordici giorni dall'esame delle richieste complete. 

L'operato della commissione è indipendente ed autonomo. La decisione della commissione è definitiva.  

Il bando di concorso per il conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič per l'anno 2024 e i moduli di partecipazione al bando sono pubblicati sul sito web del:
· Comune di Isola: https://www.izola.si/; 
· Comune città di Capodistria: https://www.koper.si/; 
· Comune di Pirano: https://www.piran.si/; 
· Comune di Ancarano: https://obcina-ankaran.si/. 


Per ulteriori informazioni relative al bando, gli interessati possono rivolgersi all'Ufficio attività sociali, persona di contatto: Ingrid Kozlovič, numero di telefono: 05/ 66 46 238, indirizzo di posta elettronica: ingrid.kozlovic@koper.si. 
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