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OBČINA ANKARAN
COMUNE DI ANCARANO
Jadranska cesta 66, p.p. 24,
6280 ANKARAN – ANCARANO

ŽUPAN - IL SINDACO
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Prot. n.: 094-1/2025
Data: 22. 4. 2025

Ai sensi dell'articolo 8 del Decreto sul conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič (Gazzetta Ufficiale della RS n. 9/20 del 14 febbraio 2020), il Sindaco del Comune di Ancarano pubblica il seguente


INVITO PUBBLICO 
a presentare proposte per la nomina del candidato a membro della Commissione per il conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič

COMMITTENTE DELL'INVITO PUBBLICO
Comune di Ancarano, Strada dell'Adriatico 66, 6280 Ancarano.	

 INVITO PUBBLICO
Il Sindaco del Comune di Ancarano pubblica l'invito pubblico, con il quale invita gli interessati a proporre candidati a membro della Commissione per il conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič.

OGGETTO E SETTORE DELL'INVITO PUBBLICO
È oggetto dell'invito pubblico la selezione, tra il pubblico interessato, di un membro della Commissione per il conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič. La commissione delibera in merito al conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič. La commissione è nominata per un periodo di 5 anni e svolge il proprio lavoro nel corso delle sedute, presiedute dal presidente della commissione oppure, in caso di sua assenza, dal vicepresidente, entrambi eletti tra i membri della commissione dai membri stessi. La commissione delibera con la maggioranza dei voti di tutti i membri. L'operato della commissione è indipendente ed autonomo.

REQUISITI RICHIESTI PER I CANDIDATI
I candidati devono soddisfare le seguenti condizioni: 
- devono essere maggiorenni ed avere capacità di agire; 
- devono appartenere al settore della cultura ovv. essere dei rinomati professionisti del settore della cultura e delle scienze umanistiche; 
- non devono ricoprire una carica pubblica nel comune.

CONTENUTO DELLA PROPOSTA DI CANDIDATURA
La proposta di candidatura deve contenere quanto segue:
· la denominazione, l’indirizzo e i dati di contatto del proponente;
· i dati relativi al candidato (nome e cognome, data di nascita, titolo di studio, luogo di residenza);
· la descrizione delle competenze professionali e delle esperienze precedenti, acquisite nel settore della cultura e delle scienze umanistiche;
· il consenso scritto del candidato di accettare la candidatura.

La proposta va compilata sul modulo allegato. Costituisce allegato obbligatorio anche il modulo »Consenso del candidato« che deve essere compilato e firmato; il modulo è reperibile tra gli allegati dell'invito pubblico.


TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLE PROPOSTE
Il termine per la presentazione delle proposte di candidati decorre dal giorno successivo alla pubblicazione dell'invito pubblico e scade il 30 maggio 2025.

La proposta deve contenere tutti gli elementi essenziali, gli allegati obbligatori e i dati specificati nel presente invito. 

Le proposte, presentate in busta chiusa, vanno inviate al seguente indirizzo: 

Comune di Ancarano, Strada dell'Adriatico 66, 6280 Ancarano, entro e non oltre il 30 maggio 2025 ovv. spedite entro tale data per posta raccomandata, con sul fronte della busta riportata la dicitura: NON APRIRE – INVITO PUBBLICO per la selezione del membro della commissione Alojz Kocjančič.

Sul retro della busta devono essere scritti in caratteri chiari e leggibili l'indirizzo, la denominazione e la sede (via, numero civico, località e codice postale) del partecipante all'invito pubblico. La busta raccomandata su cui non figura l'ora di spedizione si considera inviata alle ore 23.59 del giorno riportato sul plico.

PROPOSTE TARDIVE E INCOMPLETE
È considerata tardiva la domanda che non sia stata inviata a mezzo raccomandata entro il 30 maggio 2025 incluso.

Saranno ritenute incomplete le proposte non contenenti tutti gli elementi essenziali indicati nel testo dell'invito pubblico e le proposte non debitamente integrate entro il termine stabilito. 

Si considereranno presentate da soggetti non ammissibili le proposte dei concorrenti che non soddisferanno le condizioni di cui al punto 4 del presente invito. 

Con l'inoltro della proposta completa, il proponente accetta tutte le condizioni e i criteri dell'invito pubblico.

ESAME DELLE PROPOSTE E COMUNICAZIONE DELLA SELEZIONE
Una volta chiuso l'invito pubblico, il servizio professionale dell’Ufficio attività sociali procederà all'apertura di tutte le proposte pervenute entro il termine stabilito. All'apertura delle proposte il servizio professionale dell’Ufficio attività sociali verificherà la completezza delle stesse ovv. la presenza di tutti gli attestati prescritti. L'apertura delle proposte non sarà pubblica.

Ai sensi del secondo comma dell'articolo 8 del Decreto sul conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič, sarà il sindaco a selezionare il candidato a membro della Commissione per il conferimento del riconoscimento e del premio intitolato ad Alojz Kocjančič, prendendo in considerazione tutte le domande complete.

I partecipanti all’invito pubblico che entro la data di scadenza presenteranno proposte incomplete saranno sollecitati ad integrarle con comunicazione scritta. Le integrazioni dovranno essere trasmesse entro 5 giorni dal ricevimento dell’invito scritto. Le proposte incomplete, non integrate nel termine stabilito, saranno rigettate con delibera.


RITIRO DELLA DOCUMENTAZIONE E REPERIBILITÀ DELLE INFORMAZIONI RELATIVE ALL'INVITO PUBBLICO
I partecipanti all’invito pubblico possono ritirare la documentazione di gara presso l'Ufficio attività sociali, durante il regolare orario d'ufficio: ogni lunedì e venerdì dalle ore 8 alle ore 12, il mercoledì dalle ore 8 alle 12 e dalle ore 14 alle ore 17. I partecipanti interessati possono ritirarla entro il termine anche presso l’ufficio di accettazione dell’amministrazione comunale del Comune di Ancarano, in via Regent 2, 6280 Ancarano, durante l’orario d’ufficio.

La documentazione può essere anche stampata dal sito web del Comune di Isola (www.obcina-ankaran.si). Per ulteriori informazioni relative all’invito pubblico, gli interessati possono contattare l'Ufficio attività sociali durante l'orario d'ufficio (ogni lunedì e venerdì dalle ore 8 alle ore 12 e il mercoledì dalle ore 8 alle 12 e dalle ore 14 alle 17), persona di contatto: Katja Pišot Maljevac, telefono: 05/ 66 53 020, e-mail: katja.pisot@obcina-ankaran.si.



Comune di Ancarano
Sindaco:

Gregor Strmčnik
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